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Datos: M = kg, M = kg, θ =°. Hallar la magnitud de la aceleración con que se desplaza el bloque dekg,5 m/s,3 m/skg. Dos las

ejerce la soga y son iguales. B. θ B. Solución: I.T.T, Ejercicio de clase. En la Agura el coeAciente de rozamiento cinético entre

los bloques dekg ykg es 0,No hay rozamiento en la superAcie horizontal y las poleas. Vamos a resolver el ejercicio mediante

dos métodos para poner de maniAesto las Fuerzas de Inercia (Acticias) y Fuerzas reales. Para el sistema indicado,

asumiendo que parte del reposo en t=0 y conociendo la masa m, el radio de la polea R, el coeAciente de rozamiento cinético,

nos piden determinar: (a) la rapidez de 3m al descender la altura d (b) la rapidez angular de la polea. El resorte tiene una

constante k, y la de desviar la dirección de la soga o, para lo que a nosotros nos interesa, desviar la dirección de la tensión, T,

que no es otra que F. Miremos el DCL correspondiente. Solución: I.T.I Problemas Resueltos Determinar la posición de

equilibrio y la frecuencia angular del sistema de resorte, masa y polea mostrados. Mediante fuerzas Acticias: En el ejercicio

DinámicaUn bloque dekg está sostenido por una cuerda y se tira de él hacia arriba con una aceleración dem/ sa) ¿Cuál es la

tensión de la cuerda? Las cuerdas y las poleas son ideales sin masa. Sobre la polea actúan (acá y siempre) tres fuerzas. Un

extremo de una cuerda de 1,6 m está Ajo en el punto La tercera que actúa sobre el eje de la polea y en este caso se dirige

hacia DinámicaDos bloques de masas m=kg y m=kg, apoyados el uno contra el otro, descansan sobre un suelo

perfectamente liso. b) Una vez que el Ejercicio de clase. (c) la aceleración angular en la polea. Para el sistema indicado,

asumiendo que parte del reposo en t=0 y conociendo la masa m, el radio de la polea R, el coeAciente de rozamiento cinético,

Calcular, para el sistema de la Agura, las aceleraciones de los distintos cuerpos y la tensión de las cuerdas. Se aplica al

bloque muna fuerza F =N horizontal y se pide: a) Aceleración con la que se mueve el sistema b) Fuerzas de interacción entre

ambos bloques El coeAciente de rozamiento entre el cuerpo A y el plano inclinado es μ = Si se desprecia el peso de las

poleas y de las cuerdas así como el rozamiento entre ambas, calcular la aceleración de cada bloque y las tensiones de las

cuerdas. Asumir conocido: m,,,, d Ejercicios Resueltos de Dinamica.
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